

合肥野生动物园黑猩猩家族添新丁 大明星“皖星”有了乖小弟

记者 赵莉/文 程兆/图

昨日,合肥野生动物园传出一条喜讯:大明星“皖星”当姐姐啦!2月4日清晨6时许,21岁的黑猩猩美代子顺利产下一只雄性黑猩猩。这已经是当年曾被认为不能生育的黑猩猩美代子来合肥后第四次产仔,不过此前三胎仅有皖星存活。



有人打扰,小家伙不时睁开眼睛到处乱看



工作人员正在照顾育婴室里的小猩猩

“中年”美代子又生啦

2001年,美代子来到合肥生活,不久它生下一个死胎;2004年12月6日,它生下合肥首只“本地产”黑猩猩“皖星”,刚一出生,皖星便受到众人追捧,成为合肥野生动物园里的“大明星”。2006年,美代子的第三胎猩猩宝宝“皖晶”出生当晚夭折。

据介绍,龙年正月还没过,它在笼舍里便生下了一个健康的儿子,成为动物园春节以来最大的喜事。“黑猩猩的寿命一般在35至40岁之间,今年21岁的美代子已算‘中年’,此次‘高龄产’有可能是它最后一次生仔。”合肥野生动物园副园长江浩介绍说。

五一将能看到猩宝宝

江浩介绍,虽然已是第四次当母亲,但猩妈美代子仍然不知道怎么照顾小猩猩。工作人员担心温度太低对小猩猩健康不利,当天上午,兽医将美代子麻醉,取出小猩猩送进温度设定在33.5度的保温箱里,进行人工饲养。

处看看,不乱动,不像皖星当年在保温箱里手舞足蹈的。”记者在现场看到,猩宝宝刚喝完牛奶,已经躺在自己的“温室”里睡觉了。

兽医首先对小猩猩进行了简单检查,小家伙生命体征比较平稳,不过明显没有“姐姐”皖星活泼好动。江浩说:“大部分时间都在乖乖睡觉,醒了就睁大眼睛到

江浩告诉记者,喂养猩猩难度不大,且自皖星出生后,动物园已有了人工喂养经验。目前已专门安排两位工作人员24小时照顾小猩猩,如果这只小猩猩本身体质没有问题,应该能存活。

预计今年“五一”期间,黑猩猩宝宝将与游客见面。

取名或沿用“皖”字辈

据介绍,2004年出生的皖星从小人工喂养长大,在工作人员的教导下,学会骑自行车、倒立等绝活儿,可谓是多才多艺,也因此成为动物园里最有名的大明星。皖星刚出生时在社会上引起不小的轰动,出生当年野生动物园还

高调为其征集名字,最终确定了“皖星”的大名。

那么,新出生的小猩猩会取什么名字呢?合肥野生动物园表示,园方会直接为其起名字,目前没有确定,初步计划沿用“皖”字辈。

这辆“出租车”真嚣张 接连“犯事” 皖A6F282面临最高10万元罚款

冒牌载客 同距离多要53元

星报讯(记者 王玉)“明明两辆出租车都是一个颜色,都有出租车顶灯,为啥我来回两趟价格却相差53元啊?”昨日在合肥乘坐出租车后的张女士,给记者打来电话,表示对合肥出租车的的天价不满。

张女士是2月1日到合肥亲戚家来玩的,昨日上午,从火车站亲戚家门口,乘坐一辆绿色出租车到达望江路一个小区,上车时,司机师傅态度很好,说要在站前路上加气,然后再走。

张女士表示同意,加气完后,出租车前排又上来一位男士。司机对张女士说,“他到合肥西站,现在车不好打,顺路带一个乘客,少收你10块钱。”

听司机这样一说,张女士想

着反正自己也是一个人,到了目的地就下车,而且还能少收10元钱,便同意与前面乘客一同乘车。

很快,张女士就到达望江路上万科小区门口,这时张女士看看计价器上显示“80元”,张女士虽然有些吃惊,但是一看是计价器上的价格,也就没有多说,按照预先说好的少收10元,张女士付了70元下车。

下午四点,张女士从万科小区出门,再次选择乘坐出租车返回火车站亲戚家。没想到的是,虽然这趟出租车和上午的出租车同样是绿色,但这一趟的的士费却只要17元钱。此时,张女士才明白过来,上午那趟出租车的计价器肯定有问题,说不准还是

辆黑头车。

在给记者投诉自己遭遇时,好在张女士记得上午乘坐出租车的号牌是皖A6F282。记者随即就将张女士的遭遇致电合肥市运管处。没想到,运管处的工作人员,经过查询后,发现皖A6F282根本不是合肥市出租车。

合肥运管处相关负责人介绍,趁着春节打出租车的乘客较多,许多黑头车再次开始出现在合肥的街头,其中在合肥火车站、汽车站以及城乡结合地区较多。从春节的检查中发现,一些黑头车现在还做了仿真术,他们将黑头车的车身颜色、顶灯以及计价器等,都模仿得非常逼真,让许多乘客错误地上了黑头车,利益受到损害。

一被识破 便一溜烟消失了

星报讯(记者 鲁龙飞) 还是这辆皖A6F282,还专门在安徽省职业学校门口拉艺考考生赚黑钱。如果乘客去别的地方,司机就以加气为由拒载。日前,身怀六甲的合肥市民张女士向本报反映了此事。

2月3日中午,家住合肥市丹霞路安徽职业学校附近的张女士打车去上班,由于正逢艺考高峰期,打车的人特别多,等了好久,终于遇上一辆空车,她招手,车子停了下来。

“上车后司机一听说我去高新区天智路,立即说中午要加气,让我下车。”当时,张女士很不解问司机:“出租车大中午要加气,天智路附近就有加气站,你可以去那边加气。”听到张女士的质疑,司机居然说:“科学大道的加气站坏了,我只

能去建工学院附近加气,不去别的地方。”

迫不得已,张女士只能下车,准备再寻其他车辆。不料,正当张女士准备记下车辆运营证,向合肥市运管处进行举报时,发现车辆右上角居然没有“合肥市出租车汽车驾驶员客运资格证”的标牌。此时,张女士意识到,自己可能碰上了黑头车。

“你这辆车不是正规的出租车吧?”张女士询问司机。闻听此言,“出租车”司机开着车一溜烟就消失了。此时,附近的一名艺考考生告诉张女士,这辆牌号皖A6F282的车经常在学校附近载客,每次都载有几名乘客,每个人都收一次钱。倘若乘客去别的地方,他就会以加气为由拒载。

投诉黑头车 有现金奖励

合肥运管处相关负责人提醒广大市民,正规出租车都会有运营证,而且合肥出租车车号牌均以皖A7****或皖A8****字开头的,如果不是的话,很可能

是黑头车。市民乘车发现后,可以立即进行举报。一经查实,他们将予以现金奖励。

对于A6F282,目前合肥市运管处已经通知到该

处各个所辖区域内,并列入黑名单,重点监控。一旦被发现有违规行为,将会予以公开销毁,并作出相应的处罚,处罚最高金额可达到10万元。